
COMMUNE DE SAINT ALPINIEN
REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL DU

16 MAI 2014

DATE DE CONVOCATION: 10 MAI 2014

Présents: MME CHABANT E – MM RICHIN – VERONNET –
ALLOCHON – MMES BILLEGA - CHABANT A – LHUISSIER –
MM NUELLAS – PERREAUT – RONDIER – MME THEVENOUX.

SECRETAIRE:  MME LHUISSIER Noémie 

La séance débute à 20 heures sous la Présidence de Mme CHABANT Évelyne.

Mme LHUISSIER Noémie donne lecture du procès verbal de la dernière
réunion.

ORDRE DU JOUR   :

Approbation du compte rendu de la séance du 25 Avril 2014

Le conseil municipal approuve à l'unanimité le compte rendu de la séance du 25
Avril 2014.

Tous les points suivants ont été acceptés à l'unanimité du conseil municipal:

Délégations au Maire

Mme Le Maire donne lecture de la délibération des délégations au Maire
accordées pas le conseil municipal lors du précédent mandat ; celle-ci sera
reprise dans les mêmes termes conformément aux dispositions de l'article
L,2122-22 du CGCT.

Contrat de débroussaillage 2014

Mme Le Maire détaille aux conseillers le devis  proposé par  l’entreprise
SIMONNETON pour les travaux de fauchage et débroussaillage des voies
communales pour l’année 2014. Le conseil municipal donne son accord pour la
reconduction de ce contrat. 



Désignation d’un correspondant Défense

Suite au renouvellement du conseil municipal, le Ministère de la Défense nous
demande de désigner un nouveau correspondant Défense au sein de notre
commune. Mme Le Maire explique aux conseillers que celui-ci a pour rôle de
sensibiliser nos concitoyens aux questions de la défense. Cécile Thévenoux
propose sa candidature qui est acceptée,

Demande de subvention des Jeunes Agriculteurs de la Creuse

Une demande de subvention a été envoyée par les Jeunes Agriculteurs de la
Creuse afin de les aider à organiser la fête de l'agriculture qui aura lieu cette
année sur la commune de Saint-Marc à Frongier. Étant donné qu'il y a de jeunes
agriculteurs sur la commune, le conseil municipal décide de leur octroyer la
somme de 150,00€. 

Demande de subvention exceptionnelle pour les travaux de
restauration de  l’Église

Mme Le Maire indique qu’il y a lieu de prendre une délibération afin de
demander une aide exceptionnelle à Madame le Sénateur de la Creuse pour les
travaux de restauration de l’Église. 

Contrôle de la qualité de l’air

Une délibération est demandée par la communauté de communes Creuse Grand
Sud aux communes qui désirent faire partie du groupement de commande pour
l'achat de prestations de surveillance de la qualité de l’air intérieur  afin que le
contrôle de la qualité de l’air obligatoire dans les lieux qui reçoivent du public
nous revienne moins cher.
Les représentants  désignés pour faire partie de la commission d'appels d'offres
du groupement  sont Bernard ALLOCHON et Joël RICHIN.

Rythmes scolaire

Mme Le Maire informe les conseillers qu’une délibération doit être prise, en
accord avec les communes de Saint-Amand et Saint-Maixant, afin de demander,
aux vues des différentes difficultés financières et matériels pour la mise en place
dans nos communes rurales, une  dérogation pour la mise en place des rythmes
scolaires à la rentrée 2014-2015.



Questions diverses 

Le recensement de la population va être programmé au cours de l’année
2014/2015; Nicole BILLEGA est désignée coordonnatrice communale.

La couleur des boiseries extérieures de l’Église a été choisie par les conseillers à
partir du nuancier prévu pour la restauration du patrimoine.

Mme CHAUMONT de l'association des « Petites mains » va faire parvenir un
nouveau  devis et des échantillons de tissus, pour le renouvellement des rideaux
ignifugés de la salle polyvalente.

Des devis sont en cours pour le remplacement la gazinière de la salle
polyvalente.

M RICHIN Joël demande s’il serait possible d’avoir une quantité
supplémentaire de tout-venant pour les chemins communaux. Une commande
sera réalisée prochainement.

Les conseillers n’ayant plus de question, la séance est levée à 22 Heures 15. 
 


